"HAXOXIEHWE OPOBW OT
YNCNA"




YemHan pasmuHKa
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) nMpencraebTe B BUAE AecATUYHON Apo6u:
1%; 6%; 45%; 123%:; 2,5%; 0,4%.
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s 3adava ObesbAHKe B 300Napke yTpoMm Ha 3aBTpak ganu
Ny4yokK U3 wectu SaHaHos. OHa cvena nyJka.

Croneko 6aHaHoB crena obestaHka?
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m PeweHue: 6 : 3:-2 = 4 (6anana)cbvena obesbarka

4 SaHaHa — 3710 OT BCcero nyuka SaHasos

6 paBHReTCH 4
2navenue Opobu

HaHHaa 3afgava Ha3LIBaeTCA 3ajavyen Ha HaxoxoeHue opobu
om vucna. B Takux 3agavax suiAen\aoT TPU cocTasNaowme:;
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a
m [Tlocmanoeka sonpoca
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3Han pgse cocTasnanwme: apobe —;- M BCE YMCNO 6, MOXHO NK

pelweHne AaHHOW 3a4aun 3anucaTes No gpyromy?

m [Tlepenuwem peweHue € dpyaomM eude:
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Bcé ApoGs IHavenue
Yyucno Opobu

Kak HanTn 3Hauenne gpodu otr yucna?
Chopmynupynre npaswnol
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N A w [Ipasuno:
p N UToObl HauTu Apobb OT YUCNa HYXXHO YMHOXUMbE YUCNO
Ha 3Ty Ap06b {cmotpm cTp. 79 B yyebrnke)
'
s Haddume dpobb om yucna: lMposepsb ceba:
IS
a) Q-S om 30
N
Js ) 0.6 om 20
)
')
A B) 45% om 8




= 3adava 1

m XXKunu y 6adycu 30 rycei. % U3 HUX ObINK Benbie.

Ckonbko 6enbix rycei 6bino y 6abycu?

m Y10 Takoe 307

4
m Y10 Takoce 7
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= YTO HYXHO HaWTU B 3anade”?



Jacava 2
Y BuHHu-lyxa B ropwouke deino 1,5 kr méaa. 3a

obenom oH cben 0,6 Bcero méaa. CKonbko meaa
cbven BuHan-MNyx?

m Y10 Takoe 1.57
® Y710 Takoe 0.67

® YTO HYXXHO HanTU B 3apave”?
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m 3adava 1




s [Todsodum umoau.

- Y10 HOBOrO y3HanNu Ha ypoke?

- Kak Hanth apobb ot yucna?

-Kakune Tpu cocrasnawouue pasnuyaT
B 3ajavax Ha HaxoxageHue apodu oT
yucna?

- Y10 noHpaBunoch Ha ypoke?
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